

**Kategorija:** Bičevi

## **Crni bič sa resicama i zelenom drškom za nevaljale fufice**

**Šifra proizvoda:** NSTOYS0845

Cena: 3990 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet zavodljivih mogućnosti i otkrijte naš izvanredni **Crni bič sa resicama i zelenom drškom**, savršen dodatak za vašu kolekciju koji će vas odvesti na novo uzbudljivo putovanje. Ovaj jedinstveni proizvod od visokokvalitetne kože spoj je sofisticiranosti i izdržljivosti, pružajući vam neizmerno zadovoljstvo svaki put kada ga upotrebite. Njegova impresivna dužina od 60 cm osigurava optimalnu kontrolu, dok težina od samo 0.07 kg omogućava lako rukovanje, čak i u najintenzivnijim trenucima uživanja.

Mala, ali moćna kombinacija crne, bele i zelene boje čini da ovaj **proizvod** zasija u vašoj kolekciji, privlačeći pažnju i izazivajući vašu maštu. Brend NS Toys sinonim je za inovaciju i kvalitet, garantujući da naš **Crni bič sa resicama** nije samo alatka, već pravo umetničko delo koje će zadovoljiti sve vaše skrivene želje i fantazije. U skladu sa najnovijim trendovima, ovaj bič se savršeno uklapa u svaki intimni ambijent, dodajući dašak misterije i excita.

Bilo da ste početnik ili iskusni entuzijasta, naš **proizvod** će postati nezaobilazni deo vaših strastvenih trenutaka. Osim što je idealan za istraživanje uzbuđenja i liminalnih iskustava, ovaj bič može poslužiti i kao odličan vizualni elemenat u vašoj kolekciji. Njegov dizajn ne samo da privlači pažnju, već i jasno pokazuje posvećenost kvalitetu i umeću izrade.

Naša online prodavnica specijalizovana je za pružanje vrhunskih artikala za odrasle, a ponosni smo na našu diskretnu uslugu dostave. Vaša privatnost nam je na prvom mestu, stoga sve narudžbe šaljemo u neutralnim pakovanjima, omogućavajući vam da se bez brige prepustite vašim željama. Započnite svoju avanturu danas i dodajte ovaj izvanredni **proizvod** u svoju korpu kako biste iskusili zadovoljstvo koje samo najkvalitetniji proizvodi mogu da ponude.

Usudite se otkriti nove horizonte zadovoljstva i eksperimentisati sa svojim željama. Učinite svaki trenutak posebnom prilikom za uživanje. Naša misija je učiniti da se osećate slobodno da

istražujete svoje fantazije, zato ne propustite priliku da postanete deo sveta u kojem su granice mogućnosti neograničene. Pronađite inspiraciju u našem **Crnom biču sa resicama** i otkrijte koliko dublje možete zaroniti u svet uzbuđenja.

Pametno odabran, naš **proizvod** postaje vaš najbolji saveznik u istraživanju nepoznatog, i savršen dodatak svakoj avanturi. Dozvolite sebi da se prepustite mašti i stvorite nezaboravne trenutke sa partnerom ili sami. Prava magija se dešava kada ste spremni da istražujete, a uz naš **Crni bič sa resicama**, svaki dodir postaje čarolija.

Naša ponuda uključuje sve što vam je potrebno za postizanje drugog nivoa zadovoljstva. Ne zaboravite da je vaša zadovoljština naš prioritet. Naša online prodavnica je mesto gde možete naći sve proizvode koji će doprineti vašim intimnim trenucima i onome što se može činiti kao obična noć, pretvoriti u čarobna iskustva.

Izaberite naš **Crni bič sa resicama** i oslobodite svoju kreativnost - jer svako putovanje počinje malim korakom. Dodajte ovaj **proizvod** u svoju kolekciju i otkrijte sve načine na koje može unaprediti vaše iskustvo. Svoje želje preuzmite u svoje ruke i krenite na putovanje koje nikada nećete zaboraviti!

## Deklaracija

Model:	Crni bič sa resicama i zelenom drškom za nevaljale fufice NSTOYS0845
Naziv i vrsta robe:	Bičevi
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna   Bela   Zelena
Materijal:	Koža
Barkod:	657447104114
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina: 0,07 KG

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0845-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0845-eroticshop"/>	
<hr/>			
ПОТПИС УПЛАТИОЦА	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR